

**Kategorija:** Lubrikanti

Silikonski lubrikant 100ml

Šifra proizvoda: MEGEF96693

Cena: 1990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u trenucima intimnosti kao nikada pre uz naš visokokvalitetni silikonski lubrikant od 100ml. Ovaj ****silikonski lubrikant**** je kreiran da unapredi vaše erotske trenutke, pružajući vam izvanredno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Savršen je za parove koji žele da istraže nove dimenzije uživanja, a njegova formula je dizajnirana da odgovara potrebama i željama svih korisnika.

Od trenutka kada ga ????????, osetićete kako se vaša koža pretvara u luksuznu površinu, bez bilo kakvih neugodnosti koje mogu nastati koristeći jeftinije alternative. Naš ****silikonski lubrikant**** ne sadrži parabene i glicerine, što ga čini savršenim izborom za osobe sa osetljivijom kožom. Hipoalergenske osobine i dermatološka testiranja garantuju sigurnost koja će vam omogućiti da se potpuno posvetite uživanju.

Zamislite trenutke kada se prepustite strastima bez brige o lepljivosti ili neželjenim smetnjama. Naša izuzetno dugotrajna formula stvara savršeno glatku podlogu koja osigurava da svaki dodir bude nezaboravan. Bilo da se radi o erotskim masažama, analnoj igri, ili istraživanju "fear play" scena, naš ****silikonski lubrikant**** je idealan saputnik, neiskorišćen i spreman da otkrije sve skrivene mogućnosti vašeg erotskog iskustva.

Ono što dodatno čini ovaj proizvod posebnim jeste njegova neutralna boja, miris i ukus. Nećete imati osećaj da nešto ometa vaša čula, a njegov savršen odnos sa lateks kondomima pruža dodatni mir u trenucima uživanja. Kada se odlučite za naš ****silikonski lubrikant****, možete biti sigurni da ste izabrali proizvod koji ne samo da zadovoljava vaše potrebe, već i nadmašuje očekivanja.

Pripremite se da istražujete i otkrijete nove dimenzije zadovoljstva u vašem ljubavnom životu. Naš lubrikant omogućava vam da se usredsredite na ono što je zaista važno – uživanje u svakom trenutku provedenom sa partnerom. Ne čekajte više, posetite našu online prodavnicu i osigurajte

svoju bočicu ovog neophodnog dodatka direktno na vašu adresu. Diskretno pakovanje garantuje da vaše tajne ostaju samo vaše, a sigurnost i privatnost su naš prioritet.

Naša misija je da učinimo vaše iskustvo što prijatnijim i nezaboravnim. Svi naši proizvodi, uključujući ****silikonski lubrikant****, su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili vašu potragu za kvalitetom i sigurnošću. Uz našu široku ponudu artikala iz sexy shop industrije, sigurno ćete pronaći sve što vam je potrebno za podizanje vaših intimnih trenutaka na viši nivo.

Započnite svoje senzualno putovanje odmah i dozvolite našem ****silikonskom lubrikantu**** da vam pomogne da istražite svu lepotu koju vaši dodiri mogu da pruže. Uživajte u svakom trenutku, otkrijte nove granice uživanja i prepustite se strastima koje čekaju. Vaša intima zaslužuje samo najbolje, a mi smo ovde da to omogućimo.

Deklaracija

Model:	Silikonski lubrikant 100ml MEGEF96693
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223966938
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------


Odštampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MEGEF96693-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MEGEF96693-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
потпис уплатиоца		датум валуте	
<hr/>		<hr/>	
место и датум пријема		датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR